==============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 01 ===============
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às dezesseis horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Edegar Henke, Juliano Hobuss Buchweitz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Piper. Também se fez presente a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Letícia Baschi Zehetmeiyer, o Prefeito Municipal, Sr. Leonir Aldrighi Baschi, o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar Prieb e o Secretário de Adjunto de finanças André Mauricio Liske. A Audiência destinada à discussão, sobre o Relatório Detalhado do 3º Quadrimestre de 2019. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Vilson Piper e passou a palavra para o Secretário Rui Carlos Peter. para proceder com a leitura do edital 03/2020. em seguida, o presidente outorgou a palavra a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Letícia Baschi Zehetmeiyer que inicialmente saudou a todos, e procedeu a leitura do relatório da gestão da saúde do Terceiro quadrimestre de 2019, destacando que os gastos com saúde no acumulado ate o 3º quadrimestre do ano de 2019, conforme relatório de validação e encaminhamento – RVE do Tribunal de Contas do Rio Grande do Sul, atingiram o montante de R$ 2.657.069,70, o que corresponde a 21,49% sobre a Receita Liquida de impostos e Transferência. Observa-se, portanto, o cumprimento no minimo de 15% estabelecido na Lei Complementar nº 141/2012. Destacou os principais pontos, especialmente o gasto na saúde com recursos próprios no valor de R$ 1089,15(um mil e oitenta e nove reais e quinze centavos) de despesas por habitante. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, inicialmente perguntou a secretária sobre os vínculos. A secretária pediu desculpas e, informou que na próxima reunião ira repassar a lista dos vínculos aprovados. O vereador Juliano perguntou se o posto de Saúde oferecer, remédios que são distribuídos pela farmácia popular é obrigatório ou é uma opção do Município. A secretária respondeu aos questionamentos. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke saudou a todos. Comentou da questão da farmácia popular que seria melhor as pessoas irem direto nas farmácias retirar os medicamentos. Comentou sobre relatório onde consta os gastos com os combustíveis. A secretária respondeu aos questionamentos. Fez uso da palavra novamente o vereador Juliano perguntou quando é deslocado um paciente para as outras cidades referencia com gasto com o deslocamento é pelo município ou pelo estado. Fez uso da palavra novamente o vereador Edegar perguntou para a secretaria quantas viagens têm anualmente para Porto Alegre. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter saudou a todos. Perguntou a secretária sobre o valor do auxílio-alimentação, onde ressaltou que o valor é alto. Por fim, a secretária respondeu aos questionamentos e se colocou a disposição de todos para eventuais esclarecimentos e sugestões. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a audiência pública às dezesseis horas e trinta e dois minutos e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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